

Relatório de Dúvidas do Processo

Processo

Número:	16/2026	Número do Processo Interno:	22/2026
Modalidade:	Pregão Eletrônico	Abertura:	13/07/2026 - 09:10
Orgão:	Consórcio Interm. para Gerenc. Rede de Urgên. e Emergên. da Macro Sudeste e Macro Leste do Sul		
Município:	Juiz de Fora / MG		

Registrado em	Assunto	Respondido Em
26/06/2026 - 16:59:30	ESCLARECIMENTO	29/06/2026 - 08:44:47
PREZADOS, GOSTARIA DE SABER SE A ENTREGA SO SERVIÇO SERÁ DE FORMA MENSAL? TODO MES DEVERÁ SER PRESTADO SERVIÇO? EXIGE CREA DA EMPRESA?		
Conforme especificado no edital, o objeto contempla entregas mensais, sendo que o serviço de manutenção preventiva deverá ser prestado a cada mês. O edital não exige registro no CREA por parte da empresa.		

Registrado em	Assunto	Respondido Em
29/06/2026 - 08:45:16	Esclarecimento	29/06/2026 - 08:45:16
Prezados, Bom dia! Venho por meio deste esclarecer: A entrega do serviço será mensal? todo mes deverá ser prestado o serviço? Exige CREA da empresa?		
Conforme especificado no edital, o objeto contempla entregas mensais, sendo que o serviço de manutenção preventiva deverá ser prestado a cada mês. O edital não exige registro no CREA por parte da empresa.		

Voltar